


UZUNLUK OLCULERT DEGERLENDIRME TESTL

\ K (/’
3 51 7109 cm kag mm'dir?
/7”\ N
A) 1090 mm B) 10 900 mm
C) 109 000 mm D) 19 mm
-\ \ (//
P 2 7 2070 mm kag cm'dir?
/}"\ \
A) 27 cm B) 207 cm
C) 20 700 cm D) 200 700 cm
\ K sA#
3 735 em 63 mm = . M

lfhc]esmm dogru olm05| igin asagldakller'den
hangisi ile tamamlanmalidir?

A) 443 mm B) 433 mm
C) 423 mm D) 413 mm
A\ X (//
5 4 7919 mm = ... cm . m" ifadesinin

dogru olmasi igin bos birakilan yerler'e
asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A) 91 cm 90 mm B) 9 cm 91 mm
C)91 cm 9 mm D) 9 cm 19 mm
NS
OB 7T "9 mE e cm” gevirme igleminde
"B?s birakilan yere asagidakilerden hangisi
gelmelidir?
A) 9 400 cm B) 940 cm
C)94 cm D) 94 000 cm
B
6 T 12 600 cm kag m'dir?
/}’.\ \
A) 162 m B)12m
C)1260m D) 126 m
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577 "7T2m46.cm= cm" cevirme
“isleminde bog birakilan yere asagidakilerden

hangisi gelmelidir?

A) 724 cm B) 72 460
C)7 246 cm D) 724 600
X (//
58 7 "604cm= ... m ... cm” ifadesinin

’HEﬁFu olmasi igin bos birakilan yerlere
asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A)60m4 cm B)6m4cm
C) 6 m 40 cm D) 60 m 40 cm
N }.‘__,{//
59 T "36km= m" gevirme

“/isleminde bog birakilan yere agagidakilerden
hangisi gelmelidir?

A) 360 000 m B) 36 000 m
C) 360 m D) 3 600 m
A NA#

5 107 28 000 m + 36 000 m'’ " igleminin sonucu
”kag}m dir?

A) 640 km B) 630 km

C) 64 km D) 63 km
ger T
5117 "5009m= ... Km ........... m" gevirme

“Yigleminde bog birakilan yere asagidakilerden
hangisi gelmelidir?

A)1I5km9m B) 1 km 59 m

C) 15 km 90 m D)1 km 95 m
~ne
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5 1277 59 km 28 m kag m'dir?
I/V’\ N

A)5028 m B) 59 280 m

€)5928 m D) 59 028 m

kA i

5137 “49 000 mm = m" cevirme
“isleminin cevabi asagidakilerden hangisidir?

A) 490 m B) 4 900 m
)94 m D) 49 m
K ,,{//
D147 "91m = mm“ve" 49 m= ... mm"
”E@vi\rme islemlerinin farki kag¢ mm'dir?
A) 43 000 mm B) 4 300 mm
C) 42 000 mm D) 4 200 mm
R

15 T Asagidaki varliklardan hangisinin uzunlugu

A

“tm ile olciliir?

A) Halinin uzunlugu

B) Cam givisinin kalinhig
C) Ali'nin boyu

D) Arabanin uzunlugu
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16 T Santimetre ile agagidakilerden
- :I}/\{ \: 3 . A .o L 3 A
“hangisinin uzunlugunun slgiilmesi dogru olur?

A) Sag telinin kalinlig
B) Tirnagin kalinhgi
C) Ayakkabinin uzunlugu

D) Buzdolabinin yiiksekligi
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17 T Asagidakilerden hangisinin uzunlugu

P ity S

metre olarak o6lgilir?

A) Pencere caminin kalinhgi
B) Mercimegin blyiklugi
C) Fotokopi kagidinin boyu

D) Sinifin boyu
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5 187 Agagidakilerden hangisi kilometre ile

“glelir?
A) Mersin Adana arasi mesafe
B) Agacin boyu
C) Apartmanin yiiksekligi

D) Anahtarin uzunlugu

NN
D197 "Akm 19 M = s m" gevirme
“/isleminin sonucunun 3 kat kag m?
A)14 945 m B) 12057 m
C)13157 m D) 11329 m
“ 14 i

5207 "99m=
P o T
sonucu ile 24 m 53 cm =

cm” gevirme isleminin

cm
gevirmesinin sonucunun toplami kag cm'dir?

A) 12 353 cm B) 13148 cm

C) 14 247 cm D) 15 049 cm
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